

## ЮБИЛЕЙ НАРОДНОГО ТЕАТРА

Народный театр Дворца культуры железнодорожников отметил примечательную дату — свое 60-летие. На транспорте это был один из первых самодеятельных драматических кружков, зародившихся в трудное послереволюционное время. Руководил им Д. Г. Станский.

За прошедшие годы зрителям показано много спектаклей по произведениям русских и зарубежных классиков, советских драматургов. Не раз коллектив становился лауреатом и дипломантом различных смотров и фестивалей, ему присвоено звание народного театра.

Последние пятнадцать лет самодеятельную труппу возглавляет режиссер А. М. Бахвалов. Поставленный им спектакль «Черный гардемарин» А. Штейна недавно с успехом прошел на смотре драматических коллективов Московской железной дороги, посвященном 40-летию Победы. К этому большому празднику народный театр готовит новую работу — пьесу Л. Леонова «Золотая карета».

**Н. КОРНИЛОВ.**

На снимке: режиссер А. М. Бахвалов и молодая участница театра Анна Корлова.

**Фото Л. ТУЧНИНА.**



ОРЛОВСКИЙ ПРАЗДНИК  
Г. ОРЕЛ

27 ЯНВ 1985